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A szakosztály története 

Az egyesület asztalitenisz szakosztálya 1973-ban alakult, a Mátyás SE utódjaként. 

A kezdeti nehézségek után az NB I-ig ívelt a szakosztály útja, ahol 10. majd 8. később 6. helyen 

végzett a csapat. A sikerek kovácsai között Takács II. János (1979-es Phenjan) VB arany érmes 

csapattaggal, és Frank Béla többszörös magyar bajnok nevét is felfedezhettük.  

Az évtized közepén elérte a katona csapatok sorsa a szakosztályt. Nem vonultak be a várt 

versenyzők, mások hamarabb leszereltek és a kiesés szélére sodródott a társaság, ami 1977-ben 

be is következett. Nem árt megemlíteni, egy igen szép egyéni sikert ebből az időszakból. Soros 

NB I-es bajnoki mérkőzését játszotta a Honvéd Szondi csapata a friss egyéni világbajnokkal a 

soraiban felálló Spartacus ellen. Szeri Attila, a Szondi tehetséges játékosa nagy csatában 2 1 –

re diadalmaskodott, Jónyer Istvánnal szemben. Szeri Attila még ma is játszik. 

1978 és 1985 között, váltakozó sikerrel, az NB II-ben küzdöttek a szondis asztaliteniszezők. 

1985-ben megnyerték az NB II-es bajnokságot. Ambrus Géza, ifj. Grőber Imre, Szabó József, 

hogy csak a ma is aktívakat említsük, azonban hiába lettek bajnokok, nem álltak rendelkezésre 

a legjobbak közötti szereplés feltételei. Így továbbra is a második vonalban szerepelt a gárda. 

Tovább nehezítette a helyzetet, hogy nem volt állandó otthona a szakosztálynak, és így szinte 

évente költözniük kellett. 

Mind sikerekben, mind anyagiakban, igen szűkös esztendők következtek. 

  A lassú felemelkedés Páhy János edzői munkája idején indult meg, amikor képzett 

játékosok és pár tehetséges fiatal került a szakosztályhoz. Emellett a vezetés is megszilárdult. 

Kedves, máig emlegetett, eset történt a piros és sárga lapok bevezetése idején. Egy Győrben 

megrendezett utánpótlás verseny során, egyik újonc versenyzőnknek sárga lapos 

figyelmeztetést osztott ki a játékvezető nő a mérkőzés végén. Mondván: „Sárgalapot kapsz, 

mert feldobáltad az ütődet”. A Buterfly pillangóra hasonító sárga lapot Tomi barátunk hangos 

„Köszönömmel" kikapta a játékvezető kezéből és boldogan vitte mintegy jutalmat, az 

edzőjéhez. Nehezen lehetett meggyőzni arról, hogy vigye már vissza a lapot, mert ezt 

dorgálásként kapta. Mentségére szolgáljon, sohasem találkozott még lapokat osztó 

játékvezetővel. 

Ebben az időben Volsik Tibor volt a megye legeredményesebb utánpótlás versenyzője. 

„Arany”jelvényes ifjúsági versenyzői szintet teljesített. Az 1989/90-es évadban veretlenül lett 

bajnok a Szondi: Benyovszy Gábor, Dobrotka György, Hutvágner Károly, Kovách Attila, 

Kevei Attila, Volsik Tibor összetételű csapata, Páhy János vezetésével. 
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Két évig szerepelt az együttes az NB I/B-ben. Utána a megváltozott bevonultatási 

rendszer, majd a sorkatonaság megszüntetése alapjaiban rázta meg a szakosztályt. Teljesen más, 

addig nem alkalmazott módon kellett működtetni a csoportot. Előtérbe került a saját nevelésű 

játékosok szerepeltetése. Az ebből adódó problémák, szűk keret, fiatal, tapasztalatlan, 

játékosok, még nem tették alkalmassá a társaságot az NB II-ben maradásra. Páhy János is 

megvált az egyesülettől. 

  
Tőle Volsik János vette át a szakosztály irányítását. 1997/98-as szezonban veretlenül 

nyerte meg az NB III. „Barna” csoportját az ifj. Klampár Tíbor, Nagy Balázs, Nagy Attila, 

Kondek Zoltán, Zalavári László összeállítású csapat. Sokan féltették a csapatot, amikor kiderül, 

hogy ifj. Klampár Tibor a Szondihoz igazolt. Mint a későbbiek cáfolták, nem volt igazuk a 

sopánkodóknak. Tibi 9 évig volt tagja a csapatnak. Színfolt volt, nem túl simulékony 

egyéniségével, de soha egy rossz, hangos szót nem kellett szólni hozzá. Hálás volt minden 

kedves, emberi megnyilatkozásért. 

 Két év múlva az NB II-ben szerzett bajnoki címet a Szondi csapata. Éliás Attila, ifj. 

Klampár Tíbor, Kondek Zoltán, Puskás Bálint és Dr.Volsik Tibor vívták ki az NB I/B-be jutást.  
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 A csapat, bár sok változáson ment át az évek során, azóta is biztos szereplője az NB I/B-nek, 

2008 óta az NB I.nek. / Kivéve a 2012/13-es szezont / Mellettük, két évet, az NB III-ban játszott 

a II. csapat, fejlődési lehetőséget biztosítva a tehetséges utánpótlásnak.  

A 2010-es években az NB I-es dobogóért küzdött a Domokos Győző, Slett József, Szabó Attila, 

dr. Volsik Tibor alkotta gárda. Érdekesség, hogy a Slett, Szabó, dr. Volsik trió utánpótlás 

korukban (újonc, serdülő, ifjúsági) mint dunaújvárosi (BVM) és szondis játékosok ádáz 

ellenfelei voltak egymásnak. A dobogó végül a 2010/2011-es szezonban sikerült elérnie a 

csapatnak. Az NB I. „Nyugati csoportjában a harmadik helyen végeztek. Mióta fehérvári 

asztaliteniszről beszélünk ők az elsők, akik érmet szereztek a város valaha volt csapatai közül 

az NB I-ben. 

 

 
     A 2011/2012-es évadban NB I „Nyugat” Csoportjának III. helyezett csapata: 

Öt éven keresztül saját nevelésű női csapatot is működtetett a szakosztály. Előbb az NB 

II-ben, majd két szezonban az NB I.-ben. Fekecs Nóra, Papp Szilvia, Simigh Ágnes, Solymossy 

Kata, Szarka Andrea, Vecsernyés Anna, Vecsernyés Dóra alkották ez időben a megye egyetlen 

NB.-s női csapatát. 

 

  
      A Honvéd Szondi György SE saját nevelésű NB I-es női csapata 
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  Ők nyerték az első HOSOSZ kupa asztalitenisz versenyét 

 

Sajnos a sikert, szinte azonnal kudarc követte. A 2011/2012-es szezonban 

létszámcsökkentést hajtott végre az országos szövetség, Így még a nyolcadik helyezett is 

búcsúzott az első osztálytól. Mindezt megelőzte két szerencsétlen őszi pontvesztés, amit 

tavasszal nem sikerült korrigálni, illetve egy számunkra ma is érthetetlen osztályozó mérkőzés. 

Nem sikerült kideríteni, miért kellett a Keleti csoportba nevező Váccal lejátszanunk ezt a 

meccset. 

Maradt 2012/2013-ra az NB II. Ezt az akadályt magabiztosan vette a csapat. Bajnokok lettek, 

így 2013/2014-ben újra az NB I a feladat.  

Végül az NB I. Nyugati csoportjának 7. helyén végzett a csapat. 

Az utánpótlásról is néhány szót ejtve négy nevet kell megemlíteni. Szűkös lehetőségeink 

ellenére, jelenleg Pankaczi Petra, Németh Pál az újonc, Serák Gábor, Kovács Dávid pedig az 

ifjúsági ranglistán áll előkelő helyen. 

 NB I-es férfi csapatunk a hatodik helyen zárta a 2014/2015-ös szezont, megfelelve a 

várakozásnak. Az itt szereplő játékosok, Engelmann Zsolt, Szabó Attila, Dr. Volsik Tibor, Slett 

József, a felsorolás sorrendjében teljesítettek az évadban. 

 Az új, 2015/2016-os versenyévadot már új helyen, a „Tombor István „Helyőrségi 

sportcentrumban kezdte a csapat. Mind a hazaiak, mind a vendégek, elégedettek az új 

körülményekkel. Bár a körülményekből adódóan, kissé bonyolult az ellenfelek és a szurkolók 

bejutása. 

 Az őszt egy 3 – 1-es szériával a hetedik, helyen zárta a csapat. 

 A megyei első és másodosztályban szereplő csapataink harmadik és hatodikként 

végeztek a 2014/2015-ös versenyévadban. Örvendetes a III. számú csapat eredménye, mert 

közöttük utánpótlás korú / újonc, serdülő és ifjúsági / sportolók álltak rendszeresen asztalhoz. 

Számukra rendszeres, esetek többségében erősebb ellenféllel szembeni, játéklehetőséget 



Asztalitenisz szakosztály 

 

biztosít a bajnokság. Utánpótlás csapataink, újonc és ifjúsági fiúk, a megyei CsB-n második és 

első helyezést értek el/ Pataki Máté, Volsik Marcell, illetve Kovács Dávid, Kreizinger Máté, 

Vékony Petrik /.Az ifjúság korú Kovács Dávidot, aki kölcsön játékosként, a Kodolányi DKSE 

NB III-as csapatában játszik és 40 %-os teljesítményével meghatározó tagja csapatának. 

Egyéni eredmények. 

 A már említett Kovács Dávidon kívül, aki megyei egyéni bajnokságot is nyert, Pankaczi 

Petrát kell még kiemelni, mert az 2015-ös versenyévad során, a ranglista versenyeken elért 

eredményei alapján az országos újonc leány ranglista 28. helyét foglalta el. 

 Örvendetes, hogy az asztalitenisz Diákolimpia országos döntőjébe három sportolónk: 

Fábián Aliz V-VI. korcsoport, Szepes Márk V-V. korcsoport és Pataki Máté II-IV. Korcsoport, 

jutott be. Mellettük további értékes helyezéseket értek el utánpótlás versenyzőink a különböző 

versenyeken. 

 Felnőtt versenyzőink főleg a különböző CSB-ken vesznek részt, illetve néhány megyei 

és országos kiírású veterán bajnokságon. 

 A felnőttek közül, a már említett CSB eredményeken kívül,  Szabó Attila 

eredményességét kell megemlíteni, a veterán ranglistán a 40-49 évesek kategóriájában, ahol az 

év végén a 6. helyet foglalta el. 

 

 
Pörgetés. bemutatja: Dr.Volsik Tibor   

 

 

 Férfi I. csapatunk a hetedik helyen zárta a 2015/16-ős évadot, megfelelve a 

várakozásnak. Ismét új helyen, a Feketehegy-Szárazréti Közösségi Házban kapott otthont a 

szakosztály a hazai mérkőzések lebonyolítására, illetve korlátozott számú edzés és iskolai 

oktatás keretében megvalósítható utánpótlás nevelésre is. Megyei bajnokságban szereplő két 

csapatunk csoportjuk középmezőnyében várják a tavaszi fordulót. Megemlítendő, hogy a 

második megyei csapatunkban utánpótlás korú /serdülő és ifi. korú játékosok szerepelnek / 

eredményesen. Utánpótlás csapataink, két korosztályban dobogós helyen végeztek. Az újoncok 

a második, a serdülők negyedik, az ifik pedig az első helyen.  

2018 évben is 500 000 Ft támogatást kaptunk a SOSZ HISZEK BENNED keretéből. 

Ez az elmúlt évekhez viszonyítva kevesebb támogatás, az általunk végzett munka töredékét 

fedezi. Az asztalitenisz sportágban végzett munka olyan magas színvonalú és eredményes, hogy 
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a nehézségek ellenére is folytatnunk kell ezt a munkát. A kiválasztás elsősorban a belépő első 

osztályos tanulók felé koncentrálódott. A Hiszek program keretében már megszólított 

magasabb évfolyamú tanulók már komplex edzési terv alapján végzik munkájukat. A sportolók 

felkészítését képzett edzők végzik. A sikeres iskolai kiválasztás eredményeként a gyerekek az 

egyesület szakosztályaiban rendszeres edzésekkel készülhetnek és vehetnek részt a sportág 

szervezett versenyrendszerében. 

A résztvevők célcsoportja: általános iskolák 1-4. osztályai Referencia iskolánk a 

Székesfehérvári Vörösmarty Ált. iskola, annak Szárazrét- Feketehegyi tagintézménye, és a Hét 

Vezér téri általános iskola. ahol heti 26 óra időtartamban testnevelési órák és szakköri 

foglalkozás keretében rendszeres foglalkozás folyik a tanulók részére szakedzők vezetésével.  

  

 
 A város vezetése kiemelt figyelemmel kísérte munkánkat. Dr Cser Palkovics András 

polgármester személyesen kért tájékoztatást a végzett munkáról, amelyet április 18-án 

személyesen is megtekintett.        Munkánk értékmérője a szülőktől kapott köszönetek, a 

pedagógusok értékelése, a helyi önkormányzati képviselőjének köszönete is. 

  Kiemelten kezeltük azt, hogy az alapok lerakása csak a sportban maximálisan felkészült 

szakemberek bevonásával valósítható meg. A sportolók felkészítését képzett edzők végzik. 

Asztalitenisz sportágban Jakab Gábor I. osztályú játékos és edző két szakmailag felkészült 

segítővel. A sportszakmai irányítás minden fázisban a sportegyesület szakemberei által valósul 

meg. 

     
A Városi Diákolimpia versenyén, a betegségektől megtizedelt létszámunkkal is „taroltunk”, a 

Megyei Diákolimpia döntőjében is igen szép eredményeket értünk el. A Megyei Diákolimpia 

döntőjében 1 I. helyet; 4 II. helyet; 1 III. helyet szereztek a gyerekek. Az első évben végzett 

sikeres előkészítő munka eredményeként a második évben már az asztaliteniszező gyerekek 

jelentős eredményeket értek el. 
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  A Hétvezér Téri Általános Iskolában a megyei diákolimpia döntőjében Neveltjeink közül 

Biró Bálint megnyerte a korcsoportját és a fehérvári csapat másik fiatalja Varga Tamás 

ezüstérmet szerzett. A legnagyobb, egyben legerősebb csoportban az utánpótlás korú Horváth 

Tibor bronzéremnek örülhetett. A kislányok is fantasztikusan szerepeltek, hiszen Kiss Eszter 

megnyerte a saját korcsoportját, illetve a lánycsapat megnyerte a versenyt, ezáltal indulhatnak 

az országos döntőn. 

A várostól kapott támogatási összegből részben tudtuk finanszírozni a Hétvezér téri iskola 

tornatermének bérlési díját. Sikerünk záloga 2019. évben Polgármester Úr támogató segítsége 

volt. Ő általa biztosított 3mFt-os támogatásból sikerült beszerezni a régen várt, új Butterfly 

Professional adogatógépet, tudtuk biztosítani Jakab Gábor játékos-edző edzői díjának jelentős 

részét. Sportágunkban kialakult Székesfehérváron egy olyan szakmai műhely, amely 

megalapozza hosszú éveken keresztül a versenysport feltételeit is. 

  
 

A Hiszek program keretében már megszólított magasabb évfolyamú tanulók már 

komplex edzési terv alapján végzik munkájukat. A sportolók felkészítését képzett edzők végzik. 

A sikeres iskolai kiválasztás eredményeként a gyerekek az egyesület szakosztályaiban 

rendszeres edzésekkel készülhetnek és vehetnek részt a sportág szervezett 

versenyrendszerében.  

 

A szakosztály „otthona „a Hétvezér Általános Iskola tornaterme, itt tartjuk edzéseinket 

heti 3 x 2 órában, hétfőn, szerdán, pénteken 17 – 19, illetve 17 – 19,30-ig. A foglalkozásokat 

egy szakképzett edző és két kisegítő edző irányítja.  

A 2018/2019-es szezonban remekül szerepeltek NB-s csapataink. Az NB I-esek 

harmadik helyen zárták a küzdelmeket. Both Levente, Domokos Győző, Engelmann Zsolt, 

Jakab Gábor, Slett József és Dr. Volsik Tibor alkotta csapat terveinket meghaladva szerezték 

meg a bronzérmet.  Ki kell emelni „Jaki” teljesítményét, aki 93%-os eredménnyel végzett az 

egyéni eredményességi lista élén. Both Levente, a csapat újonca, „Engi„ és Győző is hozta a 

tőlük várt eredményt. Slett József és Dr. Volsik Tibor beugróként játszott az NB I-ben. Ők 
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ebben a szezonban az NB III-ba frissen felkerült csapatot erősítették. Meg is tették a magukét.  

Kovács Dáviddal, Kreizinger Mátéval, Horváth Tibivel, Varga Tomival kibővített csapatuk 

csupán szett aránnyal szorult a második helyre az NB III „Közép-Dunántúli” csoportjában. 

Ennek eredménye ként feljutottak az NB II-be! Ezzel túlszárnyaltak minden várakozást. 

A megyei CSB -ben két csapatunk indult.  A III. csapat az I. osztályban, a IV. pedig a 

II. osztályban szerepelt.  A III. csapat negyedik, a IV. csapat a VII helyen zárta az idényt. A 

megyei csapatokban a feltörekvő utánpótlás korú versenyzők kaptak elsősorban 

játéklehetőséget. A III. csapat teljesítményét „hátrányosan” befolyásolta, hogy Horvát Tibor, 

Pataki Máté és Varga Tamás többször is az NB III-ban játszott, az eredetileg oda benevezett 

játékosok helyett. 

      
 Az NB-s sikerek mellett több kiemelkedő egyéni sikerrel is dicsekedhet a szakosztály.  Jakab 

Gábor első az NB I-es egyéni eredményességi listán, további sikerét a Budapesten megrendezett 

veterán egyéni Európa bajnokságon érte el. Marsi Mártonnal / BVSC / a 40-49 évesek 

kategóriájában, páros versenyszámban Európabajnoki címet nyertek. Ugyanebben a 

korcsoportban, egyesben nyolc legjobb között volt.  Engelmann Zsolt egyesben 16 között, 

párosban 32 közé jutott. 
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A XXVII. „Marton Imre „asztalitenisz emlékversenyre 2019.  november 1-én   

Székesfehérvárott, a Hétvezér Általános Iskola tornatermében, került sor. A versenyen férfi 

páros, férfi egyes és férfi vigaszág versenyszámok kerültek megrendezésre. A verseny 8 db. 

JOOLA asztalon JOOLA „FLASH„  labdákkal  került lebonyolításra. 

Indulók száma az egyes versenyszámokban- férfi egyes: 30 induló; férfi páros: 14 induló; férfi 

vigaszág: 14 induló. 

A verseny győztesei és helyezettjei: 

Férfi egyes: 

1. Slett József Honvéd Szondi György SE 

2. Dr. Volsik Tibor Honvéd Szondi György SE 

3. Engelmann Zsolt Honvéd Szondi György SE 

4. Mizsei Tamás Dunaújvárosi ASE 

5. Szabó Attila Dunaújvárosi ASE 

6. Kada István Dunaújvárosi EDSE 

Férfi páros 

1. Furka Attila – Szabó Attila Dunaújvárosi ASE 

2. Slett József – Dr. Volsik Tibor Honvéd Szondi György SE 

3. Kada István – Páger Attila Dunaújvárosi EDSE 

4. Mizsei Máté – Misei Tamás Dunaújvárosi ASE 

5. Kranauer Zsolt – Zádori Dávid Polgárdi VSE 

6. Kása Gábor - Makai Dominik Polgárdi VSE 

 Férfi egyes vigaszág: 

1. Hertelendy Amadó BKV Előre SE 

2. Fekecs László Honvéd Szondi György SE 

3.Tóth László Balatonszárszól NKSE 

4. Hajas Ákos MÁV Előre SC 

5.Kossa Sándor Honvéd Szondi György SE 

6. Kranauer Zsolt  Polgárdi VSE 
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A nyári sporttábort 2019. 08. 05-2019. 08. 30. között került megszervezésre a 

Hétvezér Általános Iskolában. A tábor egyhetes ciklusokban került megszervezésre, lehetővé 

téve, hogy egy résztvevő több hetet is igénybe vegyen. A napi program előre tervezett napirend 

szerint került végrehajtásra. Hetente 20 - 20 fiatallal foglalkoztak a szakosztály edzői naponta 

3 – 3 órában. / Jakab Gábor, Németh Ottó, Volsik János / Munkájukat esetenként idősebb 

játékostársaik is segítették /Tóth János, Kovács István, Hajas Ákos /              

Itt rendelkezésre állt a foglalkozások lebonyolításához szükséges eszközök jelentős része. Az 

öltözőkkel és egyéb tornaszerekkel együtt. Szabály ismertetés, alapvető mozdulatok, fogások 

elsajátítása után került sora játékos elemek gyakorlására, mérkőzés szituációk gyakorlására. A 

tábor esemény és sérülésmentesen került lebonyolításra. Sikerült kihasználni a 

rendelkezésünkre álló lehetőségeket. A gyerekek visszajelzéseiből arra következtethetünk, 

hogy jól érezték magukat a táborban töltött időben. A szülők, azon kívül, hogy ez idő alatt 

biztonságban tudták gyerekeiket, jó véleménnyel voltak a táborról.  

 

 
   A szakosztály munkájába az elmúlt két évben jelentős számban kapcsolódtak be új 

sportolni vágyó fiatalok. Jelenleg mintegy 70 fő képezi a szakosztály edzéseit és felkészítő 

foglalkozásait látogatók számát. Ebből 34 tagja a szakosztálynak,/ közülük 20 fő igazolt, 

versenyengedéllyel rendelkezik. A többiek, igazolás nélküli, amatőr sportolók. Jelentős számú, 

harminckét 8 -13 év közötti fiú, leány látogatja előkészítő edzéseinket. Rajtuk kívül további 15 

gyermeknek tartunk heti 2 x 2 órában a Vörösmarty Mihály Általános Iskola szárazréti 

tagiskolájában, illetve heti 1 x 2 órában a Vörösmarty Mihály Általános Iskolában, változó 

létszámú, 15 – 20 érdeklődő tanuló számára. Ezeket a foglalkozásokat az iskolákkal kötött 

„Együttműködési szerződés keretében szakképzett edzők irányításával tartjuk. Célunk a sportág 

népszerűsítése, az utánpótlás biztosítása. 

A Városi Diákolimpia versenyén, a betegségektől megtizedelt létszámunkkal is „taroltunk”, a 

Megyei Diákolimpia döntőjében is igen szép eredményeket értünk el. 2019. évi asztalitenisz 

Diákolimpia megyei döntőre 2019. 11. 24-én, Polgárdiban s Széchenyi István Általános 

Iskolában került sor, amelyen öt körzet és település 24 tanintézetének 85 tanulója vett részt. 

Közülük 18-an a Honvéd Szondi György SE asztalitenisz szakosztályában nevelkednek. 

Versenyzőink 3 egyéni, egy csapat arany mellett – ők részt vesznek az országos döntőben- 2 
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ezüst és 3 bronzérmet szereztek. A város vezetése kiemelt figyelemmel kísérte munkánkat. Dr 

Cser Palkovics András polgármester személyesen kért tájékoztatást a végzett munkáról, egy 

alkalommal az edzést is meglátogatta. 

Szép sikereket értek el utánpótlás korú versenyzőink az év során a különböző korosztályos 

versenyeken: 

2018/2019. évi asztalitenisz Diákolimpia országos döntőjében a székesfehérvári Vörösmarty 

Mihály Általános Iskola I – II. korcsoportos leány csapata / Földvári Noémi, Hollósi Dorka, 

Kiss Eszter / második helyezést ért el.  Kiss Eszter egyesben is főtáblára jutott. Mindhárom 

tanuló szakosztályunk edzéseit látogatva ismerkedik az asztalitenisszel.  

2019/2020. évi megyei asztalitenisz Diákolimpia döntőjében átütő sikert arattak a Honvéd 

Szondi György SE-ben edződő fiatal sportolók. A sok helyezés mellett 3 egyéni és egy csapat 

bajnoki címet szereztek. Ezzel kijutottak a 2020 februárjában Karcagon megrendezésre kerülő 

országos döntőre. 

   
 A bajnokok: I – II. korcsoport leány csapat: Vörösmarty Mihály Általános Iskola / Földvári 

Noémi, Hollósi Dorka, Szép Enikő/ Az utóbbi három évben, harmadszor jutottak az országos 

döntőbe!!  I – II korcsoport  fiú egyes  „ B „  Fekete Ákos,  Zentai úti Ált. Iskola III – IV. 

korcsoport egyes „ A „   Varga Tamás, Vasvári P. Gimnázium   V – VI. korcsoport egyes „ A 

„  Horváth Tibor, Tóparti Gimnázium. 

A korosztályos ranglista versenyeken négy sportolónk versenyzett eredményesen. 

        U 13-as korcsoportban:   Hajas Ákos          63.     18  pont 

                                                Jakab Dávid         83.     11 pont 

        S 15-ös korcsoportban:   Vaga Tamás        37.      40 pont 

                                                Hajas Ákos       162.        4 pont 

         I 18-as korcsoportban:   Horváth Tibor     35.       30 pont 

                                                Varga Tamás       63.       12 pont. 
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2020-ben sikerült – ha nem is az előzetesen kiírt időpontban- megrendezni Marton 

Imre asztalitenisz emlékversenyünket, ahol nyolc sportszervezet és egyesületen kívüli 24 

asztaliteniszező vett részt. Az előző évekhez csökkenő létszám az eredetileg meghirdetett 

időponttól történő kényszerű eltérés és a vírushelyzet következménye. Mindezek ellenére nagyon 

jó versenykörülmények mellett színvonalas mérkőzésekkel jó hangulatú versenyt sikerült 

megszervezni férfi páros, férfi egyes és vigaszverseny megtartásával. 

 
 

Az asztalitenisz sportágban - mivel a Hétvezér téri iskola tornaterme rendelkezésre állt- 

ha visszafogott mértékben is folytattuk az előző években megkezdett munkánkat, azokra a 

gyerekekre koncentrálva, akik már felkészültek versenyeken való részvételre is. Rendszeres 

edzésekkel folytattuk felkészítésüket. A vírushelyzet miatt az új első osztályos gyerekek felé 

nem tudtunk nyitni. A Hiszek program megindításától kezdődően a már korábban bevont 

magasabb évfolyamú tanulók már komplex edzési terv alapján végezték munkájukat. Július és 

augusztus hónapokban a Hétvezér téri iskola tornatermében lehetőséget teremtettünk napi 3 

órában felkészítő foglalkozások megtartására. A legjobbak a diáksport versenyrendszerében 

vesznek részt városi, területi és országos szinten, bár ez ebben az évben erősen korlátozott volt.  

 A diáksport versenyrendszerében a felkészítésben résztvevő gyerekek megyei szinten 

tarolnak, országos Diákolimpián kiemelkedő eredményeket értek el.  
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Szakosztályunkat 2020. 02. 17-i edzésünk alkalmával meglátogatta Dr. Cser-Palkovics András 

polgármester úr. Több mint egy órát töltött körünkben.   Zárszóként nagy kosár mandarinnal 

lepte meg a gyerekeket. 

Mint az élet bármely területén, nálunk is feje tetejére állított mindent a járvány. 

Márciusban a szezon kétharmadánál felfüggesztették a bajnokságot, majd az akkori állással be 

is fejeződött a bajnokság. Igaz kiesőt nem hirdettek, de a felfüggesztéskori állással döntöttek a 

feljutásról. Az NB I-es csapatunk második helyre állt a PEAC II. mögött. A PEAC II. nem 

juthatott fel, mert az EXTRA Ligába már szerepel egy csapata a PEAC-nak, amelyik meg is 

nyerte a legfelső osztályt.   

A siker kovácsai: Both Levente, Domokos Győző, Engelmann Zsolt, Jakab Gábor, 

Kaiser János. 

 

 

                 
 

Tehát ott álltunk az „aranykapu”-ban. Kérdés, akarunk-e, tudunk-e élni a lehetőséggel? Van-e, 

lesz-e megfelelő tudású játékosunk, szükséges mennyiségű forrásunk? Az NB III-ba frissen 

felkerült csapat fiatal, saját nevelésű játékosokra épült (Kovács Dávid, Kreizinger Máté, 

Losonczi Benjamin), amit a rutinos Dr. Volsik Tibor és Slett József egészített ki. A bent 

maradás volt az elsőrendű cél, amit a dobogós harmadik helyezéssel jelentősen túlteljesített a 

csapat. Ezzel biztosította helyét az NB II-es mezőnyben a következő idényben.  

A megyei bajnokságban két utánpótlás korúakra épülő (Horváth Tibor, Varga Tamás, 

Hajas Ákos, Pataki Máté, Kovács Bence, Neuliniger Levente, Kiss Eszter) fiatal csapatunk 

játszik, néhány felnőtt játékossal kiegészítve. Az első csapat (Táborosi András, Ilyés András, 

Horváth Tibor Varga Tamás, Pataki Máté) szoros küzdelemben szerezte meg az első helyet és 

az NB III. Közép-Dunántúli csoportjában indulhattak az új idényben. Csapataink jó 2019/2020-

as idényt zártak. 
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Akik a szép eredményeket kiharcolták.                      Az első hazai EXTRA Liga mérkőzés 

       Jakab Gábor, Both Levente, Kaiser János 

Aztán jött a kényszerszünet. A 2020/2021-es szezonra az EXTRA Ligába, az NB II-be 

és az NB III-ba nevezhettük csapatainkat. AZ EXTRA Ligá-ban új csapatot kellett kialakítani. 

Ismerve az erőviszonyokat. Tudtuk, hogy a rendelkezésre álló keret nem lehet elég erős az 

eredményes szerepléshez. Persze nincs biztos garancia a bent maradásra. Úgy gondoltuk, hogy 

Jakab Gábor mellé két jó képességű, megbízhatóan teljesítő játékost kell igazolnunk. Így került 

képbe Zombori Dávid a PEAC volt válogatottja és a fiatal Kishegyi Ákos, a Dunakeszi ASE 

ifjúsági válogatottja, az ifjúsági ranglista 5-je. Az említett klubokkal ápolt régi jó 

kapcsolatunknak is nagy szerepe volt leigazolásukban. Így tehát az EXTRA keretet Jakab 

Gábor, Zombori Dávid, Kaiser János, Kishegyi Ákos és Both Levente alkotják.  Cél, 

mindenekelőtt gyökeret verni az extra ligás mezőnyben. Ami közel sem lesz egyszerű. A 12 

csapatos mezőnyben, 4 kieső lesz és 4 csapat tele hazai és külhoni válogatottakkal.  (PEAC I, 

CVSE, SZERVA SE, Mezőberény). Gyakorlatilag ez 8-as mezőnyt jelent négy kiesővel.  

Az NB II-ben igen erős csapattal tudunk asztal mellé állni. Lényegében az előző idény 

NB I-es csapatáról van szó Jakab Gábor nélkül. Both Levente és Kaiser János adott esetben tud 

játszani ebben a csapatban is, valamint Kovács Dávid szintén rendelkezésre áll, aki a múlt 

szezonban 66%-os teljesítménnyel már bizonyított ebben az osztályban.                                    

AZ NB III-ba nevezett csapatunk főleg saját nevelésű játékosokra épül, akik a 

megyebajnokságból küzdődték fel magukat. (Kreizinger Máté, Horváth Tibor, Varga Tamás, 

Losonczi Benjami). Földvári Péter és Dr. Volsik Tibor idősebb játékosok, szintén saját 

nevelésűek. Mondhatni a teljes gárda itt nevelődött. Természetesen náluk is a bentmaradást 

tűztük ki célul. Sajnos az új szezon is csak alig három hónapig működött és ismét fel lett 

függesztve. Ez idő alatt 5-7 fordulót sikerült lebonyolítani. 

 Szakosztályunkban 42 különböző korú leány és fiú látogatja az utánpótlás edzéseit. 

Közülük 18-an rendelkeznek versenyengedéllyel. A verseny lehetőségek széles skáláját 

kínáljuk számukra fejlődésük érdekében. 

Első helyre a Diákolimpia eredményei kívánkoznak. A 2020. 02. 20-23–án Karcagon 

megrendezett   eseményre: Horváth Tibor (V-VI. korcsoport), Varga Tamás (III-IV. kor-

csoport), Feket Ákos (I-II korcsoport) és a Földvári Noémi, Hollósi Dorka, Szép Vivien alkotta 

leány csapat (I-II korcsoport) jutott ki. Az I-II korcsoportban a leány csapat III. helyezést ért el 

2020-ban. Három év alatt harmadszor jutottak az országos döntőbe és másodszor nyertek 

érmet. Horváth Tibor az V-VI. korcsoportban ötödik helyezést ért   el.  Varga Tamás a II-IV. 

korcsoportban, a főtáblára került.   Fekete Ákos az I-II. korcsoportban nem jutott túl a 

selejtezőn, de csoportjában nem maradt győzelem nélkül. 
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A különböző ranglista versenyeken (Budapest bajnokság, MOATSZ kupa, K-Dunántúli 

Régiós Bajnokság, stb.), melyeket szintén nem sikerült maradék nélkül lejátszani, 

eredményesen vettek részt játékosaink. 

Az országos utánpótlás ranglistákon több korcsoportban, több sportolónk is szerepelt: 

I 18 (ifjúsági) Horváth Tibor 43.; Varga Tamás 56. S 15 (serdülő) Varga Tamás 29; Kiss Eszter 

67-76.;  U 13 (újonc) Kiss Eszter 53.; Vikárius Balázs 84. 

Felnőtt játékosaink elsősorban a csapatbajnokságokban szerepelnek. Ennek ellenére, 

meg-megmutatják magukat a korosztályos veterán versenyeken, illetve egy- egy egyéni 

versenyen.  Ilyen például a Marton Imre emlékverseny, vagy a „Csonka István” veterán 

raglistaverseny. A „Csonka István” emlékversenyen, Nádudvaron, a 40 – 49 évesek 

csoportjában, Dr. Volsik Tibor férfi egyesben és a férfi párosban Szabó Attilával (DASE) 

egyaránt bronzérmes lett. 

A Hétvezér Általános Iskola adott otthont a nyári edzőtáborunknak Az egészségügyi 

problémák ellenére, sikerült megrendezni immár szokásossá váló augusztusi programunkat. A 

táborozás két turnusban, délelőtti, délutáni foglalkozásokon negyvenöt gyerek részvételével 

zajlott. Jakab Gábor és Németh Ottó gondoskodott az edzések szakszerű vezetéséről, melyen a 

fizikai felkészítés mellett soklabdázás, adogatás gyakorlás, adogatógépes feladatok, verseny 

szituációk színesítették a programot.  Mindezt napi szabályismertetés és magyarázat, valamint 

játékvezetői ismeretek átadása egészítette ki. 

A XXVII. MARTON IMRE asztalitenisz emlékversenyt kétszeri nekifutásra tudtuk 

megrendezni a: Székesfehérvár, Hétvezér Általános Iskola tornatermében. 

A versenyen nyolc sportszervezet és egyesületen kívüli 24 asztaliteniszező vett részt. Az előző 

évekhez csökkenő létszám az eredetileg meghirdetett időponttól történő kényszerű eltérés és a 

vírushelyzet következménye. Mindezek ellenére nagyon jó versenykörülmények mellett 

színvonalas mérkőzésekkel jó hangulatú versenyt sikerült megszervezni férfi páros, férfi egyes 

és vigaszverseny megtartásával. 

A párosok egyenes kieséses, az egyesek csoportos selejtezőt követő kieséses főtáblás 

rendszerben kerültek lebonyolításra, akárcsak a vigaszág. 

A verseny győztesei és helyezettjei: 

Férfi páros: 

1. Furka Attila – Szabó Attila / Dunaújvárosi ASE / 

2. Ármos József ifj. - Váczi Norbert / Dunaújvárosi EDSE / 

3. Kovács Dávid – Slett József / Honvéd Szondi György SE / és Makai Dominik – Dr. Volsik 

Tibor  

Férfi egyes: 

1. Dr. Volsik Tibor / Honvéd Szondi György SE / 

2. Ármos József ifj. / Dunaújvárosi EDSE / 
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3. Furka Attila / Dunújvárosi ASE / és   Szabó Attila / Dunaújvárosi ASE / 

Vigaszág: 

1. Horváth Tibor / Honvéd Szondi György SE / 

2. Hajas Ákos        / Csót FC / 

3. Táborosi András / Honvéd Szondi György SE /és Kóka Zoltán / E. K. / 

 

 
 

A Covid járvány fenekestől felforgatta tervezett költségvetésünket.  Nem kímélte sem a 

kiadási, sem a bevételi oldalát, de főleg ez utóbbit.  Szinte nullára írta az önkormányzati 

támogatásokat.  Befagyasztotta a pályázati lehetőségeket, amit nem, azt berken belül sikerült 

elpackázni. A tagsági támogatás a sorozatos leállások miatt futott zátonyra. Csak a töredékét 

sikerült begyűjteni a tervezettnek. Csak a tagsági díjat sikerült maximálisan befizetni. 

Kiadásainkat az Extra Ligával járó utazási költség növekedése, személyi költség növekedése 

emelte. Igaz ez utóbbi jelentős hányadát más forrásból sikerült fedezni. A leállások miatt 

csökkent ugyan a terembér, de ez magával vonta a tagsági sporttámogatás arányos csökkenését 

is. Némi racionalizálással sikerült ugyan egyensúlyt kialakítani a terembér és a tagsági sport 

támogatás között. A járvány miatt azonban nem sikerült végig vinni a programot. 

          2021. első félévében a csapatbajnoki célkitűzések közé tartozott az Extra Ligában való 

bent maradás, az NB II.-ben az NB I.-be való feljutás, és a fiatalokkal felálló NB III.-ban a 

biztos bent maradás. 
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Az Extra Ligában az első félévben 3 győzelmet arattak a Jakab Gábor, Zombori Dávid, 

Kishegyi Ákos és Kaiser Jánossal felálló első csapatunk. Mosonmagyaróvár, Komló és 

Diósgyőr együttesit múlták felül. Majd a következő félévben januártól kezdődően 6 győzelmet 

zsebelt be a csapat. Ez elengedhetetlen volt a bent maradás szempontjából. Összesítésben a 7. 

helyet szereztük meg a tabellán, 5 csapatot megelőzve. A szezon elején is ez volt a célkitűzés, 

amit teljes mértékben sikerült teljesíteni. 

  

 Exztra Liga    NB-I    NB-II 

Az NB II.-ben a cél a feljutás volt az eggyel magasabb ligába, az NB I.-be. A szezon első 

felében összesen 1 vereséget szenvedett el a csapat, hazai pályán a rivális Pécstől kaptunk ki 

10:8-ra. A szezon második felében nem tudtunk a tabella elejére állni, ezért a nyáron 

osztályozón kellett kiharcolnunk a feljutást. Végül sikerült is, a második csapatunk is sikeresen 

vette az akadályokat, szeptembertől az NB I.-ben szerepelnek. 

Az NB III.-ban az utánpótlás játékosaink kaptak szerepet. A cél a biztos bent maradás volt. 

Összességében pozitívan zártunk, 12 győzelmet ért el az együttes és ezzel az eredménnyel a 

tabellán a 6. helyet szerezték meg. A nyáron viszont történt egy nem várt esemény, felajánlottak 

visszalépés miatt az NB II.-ben való indulás jogát, természetesen éltünk a lehetőséggel. A célt 

túlteljesítve szeptembertől az NB II.-ben szerepel a Szondi harmadik számú csapata. 
 

 

Részletes eredményeink a bajnokságok tavaszi fordulóiban 

Extra liga 

2021. 1. mérkőzés Január elején fogadtuk hazai pályán a MOATSZ (utánpótláskorú játékosok) 

csapatát. Szoros 4:3-as  Szondi győzelem született.  

2. mérkőzés január közepe Idegenbe a Celldömölk csapatához utaztunk. Sérülés és betegség 

miatt Zombori és Jakab nélkül állt fel a csapat. Both és Kaiser játszott. Papírforma 7-0 ás Cell 

győzelem született. 

3. mérkőzés január vége Csákvári látogatás. Összességében 5-2 lett a végeredmény a Csákvár 

javára. 

4. mérkőzés február eleje Komlóra utazott a Szondi csapata. Kiélezett mérkőzésre 

számítottunk. Ez így is lett. Párost a Szondi nyerte 3-0 ra. Majd Kaiser és Jakab is legyőzte 

Varga Sándort. 3-3 as meccsállásnál Zombori Dávid döntő szettben 2 poénnal maradt alul 

Németh Jánossal szemben. Így a Komló otthon tartotta a 3 pontot. Komló-Szondi 4-3. 

5. mérkőzés február vége Hazai pályán fogadtuk a Mosonmagyaróvár csapatát. A vártnál 

gyorsabban eldőlt a mérkőzés, mivel a párost 3-0 ra nyertük. A folytatásban minden hazai 

játékos hozta az első meccsét. Jakab- Németh ellen, Kishegyi Kramarics ellen és Zombori 

Katona ellen. A végeredmény 5-2 es Szondi siker. 
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6. mérkőzés március eleje Kiskunfélegyháza csapatát fogadtuk. Sikerült visszavágni az őszi 

vereség után. A párost magabiztosan hoztuk, majd az egyéni mérkőzések alatt sem volt 

változás. 6-1 es Szondi győzelem. 

7. mérkőzés március közepe Szegedi csapat érkezett hozzánk. Itt is a visszavágás volt a 

célkitűzésünk. Párost ismét simán hozta a Zombori-Jakab duó. Zombori - Vitsek Ivánt verte, 

Jakab - Lukács Levente felett aratott győzelmet. 5-2 es Szondi győzelem született. 

8. mérkőzés április eleje Hazai pályán fogadtuk a DVTK csapatát. Páros sima hazai győzelmet 

hozott. Majd Jakab- Teréket, Zombori- Barit verte meg Kishegyi vereséget szenvedett Kővári 

ellen. A folytatásban nem találtunk legyőzőre. Így végül 6-1 es Szondi sikernek örülhettünk. 

9. mérkőzés április vége Szécsény csapatához látogattunk, taktikai okokból hiányos csapattal 

álltunk fel Zombori és Jakab nélkül. Both Kaiser és Kishegyi összeállításban. Papírforma 7-0 

ás hazai siker. 

10. mérkőzés május közepe Mezőberény csapatát fogadtuk hazai pályán. A meccs előtt tudtuk, 

hogy egy esetleges győzelemmel megerősítjük az extra ligás tagságunkat. Így nagy 

elszántsággal kezdtük a meccset. A páros megint Zombori- Jakab sikert hozott. Majd az egyéni 

küzdelmekben mindhárom Szondi játékos 1-1-1 győzelmet tett hozzá a 4-3 as Szondi 

győzelemhez. 

11. mérkőzés május vége A biztos bent maradás tudatában fiatal csapattal utaztunk Pécsre, a 

későbbi bajnok otthonába. Esélyeshez méltóan nyerték meg a mérkőzést a hazaiak 6-1 

arányban. 

Az extraligás csapatunk a sikeres tavaszi hadjáratnak köszönhetően stabilizálta a helyét a 

következő évi bajnokságban. 12 csapatos bajnokságban a 7.helyen végzett. 

 

2021 januárjától kezdődő időszakban a következőképpen szerepelt az NB II.-es illetve NB III.-

as csapataink: 

Tavaszi 1. forduló: 

A tavaszi első fordulóban az NB II. Baját fogadta Siófokon, 15:3-as sima győzelem született,  

Az NB III.-ban az esélyesebb Vértesszőlős csapatát fogadtunk, szintén Siófokon. 11:7-es 

vereség lett a vége.. 

Tavaszi 2. forduló: 

Az NB II.-ben Polgárdin lépett pályára a csapat. 17:1-es győzelem született. Engelmann Zsolt 

4, Slett József 4, Kovács Dávid 4, Domokos Győző 3 és mindkét páros győzelmek alakították 

ki a végeredményt.  

Az NB III.-as csapat szintén Polgárdin lépett asztal mellé. A vártnál simábban 12:6-os arányban 

diadalmaskodtak. Dr. Volsik Tibor 4, Losonczi Benjámin 4, Horváth Tibor 3 és a Földvári - dr. 

Volsik páros győztek.  

Tavaszi 3. forduló: 

Az NB II. Kanizsára látogatott. 12:6-os arányban győztek a kiírás 3. helyezettje ellen.  

Az NB III.-ban Balatonfüredhez látogattak a fiatalok. 13:5-ös arányban vereséget szenvedtek a 

későbbi ezüstérmes ellen.  

Tavaszi 4. forduló: 

A második csapat Gyenesdiással játszott hazai pályán. Sima 17:1-es győzelem született.  

Az NB III. a Veszprémi Rendőr együttesét fogadta hazai pályán. A várakozásoknak 

megfelelően 12:6-os győzelem született.  

Tavaszi 5. forduló: 

Az NB II.-ben rangadóra került sor, ugyanis Dunaújvárosi Egyetem együtteséhez ment a csapat 

idegenbe. 10:8-as szoros vereséget szenvedtünk.  

Az NB III. Beloiannisz otthonába mérkőzött meg. Sima 14:4-es győzelmet arattak a fiatalok.  

Tavaszi 6. forduló: 
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Csak az NB III.-as csapat lépett pályára, hazai környezetben fogadta a Pápa együttesét. A 

várakozásoknak megfelelően 12:6-os meggyőző siker született.  

Tavaszi 7. forduló: 

Az NB II.-es csapathoz a Beremend együttese érkezett. 12:6-os győzelem született ezen a 

mérkőzésen.  

Az NB III.-ban Dág csapata érkezett Siófokra. Nagyon szép 11:7-es győzelmet értek el a 

fiatalok.  

Tavaszi 8. forduló: 

Az NB III.-ban városi derbit rendeztek, ugyanis a szintén fehérvári Kodolányi érkezett 

idegenbe. 13:5-ös vereség lett a végeredmény.  

Tavaszi 9. forduló: 

Az NB II. Dunaújvárosi Egyetem második számú csapatát fogadta. 15:3-as magabiztos 

győzelmet arattak.  

Az NB III.-ban Etyek együttesét fogadta a csapat. 11:7-es szoros győzelem lett a vége.  

Tavaszi 10. forduló: 

Az utolsó előtti fordulóban Bonyhádra ment idegenbe a Szondi második csapata. Sima 16:2-es 

győzelem született. Engelmann Zsolt 4, Kovács Dávid 4, dr. Volsik Tibor 4, Slett József 2 és 

az Engelmann - Kovács, dr. Volsik - Domokos párosok.  

Az NB III. Veszprémi asztalitenisz csapathoz ment idegenbe. Szorosan ugyan, de 10:8-ra 

vereséget szenvedtek a fiatalok. Horváth Tibor 4, Földvári Péter 3 és a Horváth - Földvári 

párosok szállították a győzelmeket.  

Tavaszi 11. forduló: 

A Szondi harmadik csapata szépen fejezte be a szezont, Esztergomot verték idegenben 12:6-os 

arányban.  

 Nyáron erősítettünk az Extra Ligában, Molnár Krisztián érkezett a csapatunkhoz. Az 

erőviszonyokat felmérve, nagyjából a 4-5-6. helyre lőttük be magunkat. Vagyis a 10 csapatos 

bajnokságban egy stabil, erős, középcsapatnak. A félév végeztével ezek a célok megvalósultak. 

A Soltvadkert csapatával vívunk harcot a 4. helyért, a riválisnak még egy elhalasztott 

mérkőzése van a Szegeddel és annak eredményétől függően a 4. vagy 5.helyen fordulunk a 

következő évi összecsapásokra. 4 győzelem 2 döntetlen és 3 vereséggel.  

 Második számú csapatunknak az NB-I ligában való bent maradás a célkitűzése. 

A félév végeztével 7-8.helyen végzett a csapat, ami bent maradást jelent. A következő félévben 

stabilizálni kell ezt a pozíciót. Fiatal játékosaink, Kovács Dávid és Epinger Marci is szépen 

vették az akadályokat a felnőtt mezőnyben. 

 Harmadik csapatunk az NB-II-ben szinte csak fiatal játékosból álló gárda. Ebben a 

felállásban az első idényük az NB-II-es felnőtt bajnokságban. A biztos bent maradást tűztük ki 

célnak a 7. helyen fordulnak. Kezdenek belerázódni a mezőnybe. Az elvárásainknak teljesen 

megfelnek az eredményeik. 

 Megyei bajnokságban a tavalyelőtti félbeszakadt és a tavalyi elmaradt megyei 

bajnokság után idén ősszel elindítottuk a bajnokságot a szokásos őszi-tavaszi menetrend szerint. 

A benevezett 15 csapatot 2 osztályba soroltuk, az I. osztályba 8, a II. osztályba 7 csapat került. 

Megyei I. csapat nagyrészt új, de tapasztalt játékosokkal vágott neki a bajnokságnak. A cél 

lehetőség szerint a dobogós hely megszerzése, esetleg a feljutás lehetőségének kiharcolása az 

NB-III-ba. Az első két fordulóban elszenvedett vereségek után magára talált a csapat, és 

sorozatban négy mérkőzést nyert meg. A Szabadbattyán II, a Bicske, a DASE II és a Polgárdi 

II. csapatait is sikerült megvernünk. Bízunk a hasanlóan sikeres folytatásban. 

Megye II. csapatunk a legfiatalabb versenyzőink fejlődését szolgálja. Csibi Andi vezetésével 

kapnak szerepet a kicsik. Dudás Réka, Kakas Hanna, Kiss Eszter, Frey-Vati Eliza, Kovács 

Bence, Neulinger Levente próbálnak a felnőtt megyei mezőnyben érvényesülni. 



Asztalitenisz szakosztály 

 

 Egyéni versenyek, eredmények 

Nebuló Kupa 

Hatalmas utánpótlás siker született a Honvéd Szondi Székesfehérvár asztaliteniszezőknél: az 

U9-es és U10-es korcsoporthoz tartozó reménységek számára rendezett Nebuló Kupán. Kakas 

Hanna a saját, U10-es korosztályában nem talált legyőzőre. Összesen hat mérkőzést kellett 

megnyernie zsinórban. Ez a verseny azt a célt szolgálta, hogy országszerte a reménységek 

számot adjanak aktuális tudásukról. 

A versenyen nem csak az egymással való összecsapások voltak számontartva, hanem 

különböző ügyességi feladatokat is kitaláltak a szervezők. Ezzel még nagyobb kedvet csinálva 

a fiatal versenyzőknek. 

  

Az idény egyik legrangosabb viadalán, az utánpótlás magyar bajnokságon szerepeltek, s 

remekeltek a Honvéd Szondi György SE asztaliteniszezői. 

A legkisebbek között, U11-ben a tizedik életévét csak idén töltő Kakas Hanna indult és pontokat 

szerzett a csoportkörben aratott győzelmével, később az U13-ban is feliratkozott a ranglistára, 

mivel itt is sikerült mérkőzést nyernie. Kiss Eszter U13-ban a 16 közé jutásért kapott ki, míg 

Dudás Réka végzett a legeredményesebben ebben a korosztályban, őt csak a 8 közé jutásért 

állította meg a későbbi győztes. 

A serdülő korosztályban a lányoknál Kiss Eszter és Dudás Réka indult. Réka a főtáblára lépett, 

ahol a 16 közé jutásért mérkőzhetett, végül kiesett. 

A fiúknál Epinger Márton párosban a négy közé, egyéniben pedig a legjobb 8 közé jutásért 

vívott párharcban esett ki. 

 Ifjúsági korosztályban Horváth Tibor, Makai Dominik és Epinger Márton álltak 

asztalhoz. Horváth és Makai négy fős csoportjuk első két meccsét magabiztosan hozták, a 

főtáblára azonban nem jutottak fel, mert utolsó meccseiket nagy csatában elbukták. Epinger 

Márton bravúros játékkal lépett a legjobb 32 játékos közé a nála idősebb és tapasztaltabb 

mezőnyben. 

Az extraligás csapatban is szereplő, Dunakesziről kölcsönbe érkezett Kishegyi Ákos dobogóra 

is állt. Párosban bajnoki ezüstérmet szerzett, emellett vegyespárosban egy bronzérmet is 

bezsebelt. A fehérvári műhely munkáját dicséri, hogy minden korosztályban pontokat szereztek 

a szondis fiatalok. 
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         Kishegyi Ákos       Epinger Marci a kupával 
 Budapesten az Ormai László asztalitenisz-csarnokban rendezték a nyugat-

magyarországi területi utánpótlás versenyt. Szép szondis sikerek születtek a különböző 

korosztályokban. 

 A páros versenyszámokban Dudás Réka és partnere a legjobb négy közé jutottak így 

végül a bronzéremnek örülhettek.  

Epinger Márton Vass Bertalannal az oldalán meggyőző és magabiztos játékkal nyerték meg 

először a csoportjukat. A későbbiekben a főtábla mérkőzéseire is kitartott jó formájuk. A 

döntőben 3-0 ás elsöprő győzelmet arattak. 

 Egyéniben Dudás Réka csoportelsőként jutott a főtáblára, míg Frey-Vati Eliza nehezebb 

sorsolásának köszönhetően elbúcsúzott a versenyből. 

Epinger Márton a verseny egyik esélyeseként kezdte meg a csoportját, amit játszma vesztés 

nélkül teljesített. Marci nagyon fegyelmezett és kiegyensúlyozott játékot mutatott az egész nap 

során. Az elődöntőben a harmadik kiemelt Pálos Gergőt verte 3-0 ra. Következett a döntő ahol 

az első kiemelt Szabó Ákos volt az ellenfele. Nagy küzdelemben Marci diadalmaskodott és 3-

1 es győzelmével a bajnoknak járó kupát emelhette később a magasba. 

Szombaton az újoncokra került a sor. Dudás Réka itt már a saját korosztályában könnyebben 

érvényesült. Több szoros mérkőzést is megnyerve a harmadik helyen végzett. Kiss Eszter 

feljutott a főtáblára, majd az egyenes kieséses szakaszban távozott. 
 

 
 

 

Október 16-án és 17-én került megrendezésre az I. osztályú újonc és serdülő ranglista 

verseny, melynek Orosháza adott otthont. A Honvéd Szondi fiataljai is asztalhoz álltak, 

legjobban Epinger Márton és Oroszki Péter párosa szerepelt. 
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A Honvéd Szondi Székesfehérvár asztalitenisz szakosztályát a lányoknál Kakas Hanna, Dudás 

Réka, Kiss Eszter, Frey-Vati Eliza képviselte, míg a fiúknál Epinger Márton. A verseny első 

napján az újonc korosztályú fiatal játékosok léptek asztalhoz. U11-ben Kakas Hanna nem jutott 

tovább a csoportjából, szoros meccsen döntő szett 12:10-re kapott ki azon a meccsen, amely 

eldöntötte a főtáblára jutást. 

U13-ban asztalhoz állt Dudás Réka, Kiss Eszter és Kakas Hanna is. Réka nagyszerűen teljesített 

a saját korosztályában, a legjobb 8 közé jutásért esett ki egyéniben. Kiss Eszter 

csoportgyőztesként jutott a legjobb 32 közé, majd a főtábla első körében 3:1-re alulmaradt 

mohácsi ellenfelével szemben. Kakas Hanna a nehezebb sorsolása végett az eggyel nagyobbak 

korosztályában így is szépen helytállt. 

Másnap a serdülő korú játékosok állhattak asztalhoz. A Szondit ezen a napon Dudás Réka, Kiss 

Eszter és Frey-Vati Eliza képviselte, a fiúknál Epinger Márton indult a versenyen. Dudás Réka 

az eggyel nagyobbak korosztályában is gyönyörűen játszott, csoportelsőként a főtáblára jutott. 

Kiss Eszter és Frey-Vati Eliza a nehezebb csoportjukban kiestek. 

Epinger Márton és Oroszki Péter kitűnő játékkal ezüstérmet szereztek párosban. A legjobb 8 

közé jutásért kiélezett csatában 3:2-re tudtak győzni egy BVSC-s és egy Dunakeszi színeiben 

játszó páros ellen, majd ezt követően a legjobb 4 közé jutásért szintén 3:2-re diadalmaskodtak 

a KSI színeiben játszó fiatalok ellen. A döntőbe kerülésért nagyon magabiztosan 3:1-re nyertek. 

A döntőben az országos bajnok volt az ellenfél, akik ellen szépen megállták a helyüket, de 3 

szoros szettben alulmaradtak. Egyesben Marci 16 közé kiesett. 

 Csapataink eredménye ősszel: 

Az Extra Liga első fordulójában a székesfehérváriak a tavalyi bajnoki ezüstérmes csapatból 

igazolt Szita Mártonnal és egy iráni válogatott játékossal megerősített Komló csapatával 

mérkőztek meg. Összességében 8:2-re elvesztették a meccset: Molnár Krisztián Bognár Bencét, 

míg Zombori Dávid Sabján Gergelyt verte meg. Három nagyon kiélezett egyéni meccset 

vesztettek el a Fejér megyeiek, ez az eredmény lehetett volna sokkal szorosabb is. 

A szezon elején, egyből a második fordulóban, már hazai pályán a rivális Soltvadkertet fogadta 

a Honvéd Szondi. A meccs eleje nem kezdődött jól, ugyanis mindkét páros döntő szettben az 

ellenfél felé billent, majd a hátralevő szakaszban is a döntő szettes meccsek többségét az 

ellenfél nyerte. A kitűnő csapategységnek köszönhetően azonban ilyen nehéz állásból is sikerült 
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pontot szerezni, Zombori Dávid 3, Molnár Krisztián 2, Jakab Gábor 1 és Kishegyi Ákos 1 

győzelemmel járult hozzá a 7:7-es döntetlennel végződő mérkőzéshez. 

  
                Molnár Krisztián 

Az októberi 9-i fordulóban eredményes hétvégét zárt a Szondi első csapata az Extra Ligában 

rangadóra készült, ugyanis Mosonmagyaróvár volt az ellenfél. Az elején a párosok 1:1-el 

zárultak, Molnár Krisztián és Zombori Dávid nagyszerű játékkal simán megverte a Katona 

Gergely - Ócsai Máté párost, míg a másik asztalon Jakab Gábor és Kishegyi Ákos szoros 

küzdelemben alulmaradtak. Molnár Krisztián az egyéni küzdelmekben is szenzációsan játszott, 

megnyerte mindegyik meccsét, ráadásul szettveszteség nélkül sikerült mindezt elérni. Zombori 

Dávid szintén hibátlan napot zárt, 2 meccséből mind a 2-őt megnyerte. Kishegyi Ákos szintén 

kitűnő játékkal 3-ból 2 meccset nyert, Katona Gergelyt 3:2-re, míg Markó Andrást 3:1-re múlta 

felül. Jakab Gábor sérülésből lábadozva, nem teljesen egészséges állapotban így is okozott 

fejtörést a vendégeknek, de mindegyik meccsét döntő szettben, 3:2-re elvesztette. 

Összességében szoros meccsen 8:5-re győztek a fehérváriak, Molnár Krisztián 3, Zombori 

Dávid 2, Kishegyi Ákos 2 és a Molnár - Zombori páros. 

 Az Extra Liga 6. fordulójában két rivális együttes mérte össze erejét a hétvégén 

Győrben, ennek fejében szorosan is alakult a küzdelem. Molnár Krisztián, Zombori Dávid, 

Jakab Gábor és Kishegyi Ákos volt a szokásosnak mondható csapatösszeállítás a 

Fehérváriaknál. A párosok 1:1-el végződtek, Molnár Krisztián és Zombori Dávid magabiztosan 

3:1-re verte a Győr erősebb párosát, a szerb válogatott Kostadinovic Stefant és Marsi Mártont. 

A másik oldalon Jakab Gábor és Kishegyi Ákos alulmaradtak. Az első körben Jakab Gábor 3:0, 

Molnár Krisztián 3:0 és Zombori Dávid 3:1-es magabiztos győzelmeivel megadták az 

alaphangot a későbbi folytatásra. A második körben Kishegyi Ákos nagy küzdelemben 3:2-re 

legyőzte Lung Dánielt, míg Molnár Krisztián és Zombori Dávid továbbra is hibátlan maradt. A 

Szondi így 7:3-ra vezetett összetettben. A végső győzelmet, ami egyben csapatgyőzelmet is ért, 

Kishegyi Ákos szerezte meg, 3:1-re felülmúlta a Győriek utánpótlás játékosát Pálfy János 

Jakabot. A mérkőzés 8:5 lett a Szondi javára, elhoztuk a 3 pontot Győrből. Molnár Krisztián 2, 

Zombori Dávid 2, Kishegyi Ákos 2, Jakab Gábor 1 és a Molnár - Zombori páros győzelmek 

alakították ki a végeredményt. 

 

 Az NB I. nyugati csoportjában a Szondi második csapata hazai pályán kezdte meg a 

szezont Sopron ellen. Ez a mérkőzés nem úgy alakult, ahogy tervezték, 8:6-ra a soproni együttes 
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nyert, ezzel bezsebelve a győztesnek járó három pontot. Kaiser János 3, Domokos Győző 1, 

Engelmann Zsolt 1 és a Kaiser - Engelmann páros győzelmekkel segítették a csapatot. 

 

 A következő fordulóban az NB I. Nyugati csoportjában a Szondi második csapata 

rangadóra készült, High Life együttese érkezett a székesfehérvári Hétvezér Téri Általános 

Iskola tornatermébe. Az elején dr. Volsik Tibor és Domokos Győző magabiztosan 3:0-ra 

megverte a Benyovszki Gábor - Varga Botond párost. A csapat 2 legjobbja Kaiser János simán 

nyerte mindegyik egyéni összecsapását, míg Domokos Győző gyönyörű játékkal szintén nem 

talált legyőzőre a hétvége folyamán. Engelmann Zsolt, Kovács Dávid és Slett József 1 - 1 

győzelemmel tudott hozzájárulni a simának mondható 10:4-es győzelemhez. 

Kaiser János 3, Domokos Győző 3, Engelmann Zsolt 1, Kovács Dávid 1, Slett József 1 és a dr. 

Volsik - Domokos páros. 

  Az NB II.-ben játszó utánpótlás csapat az első fordulóban nagyon jól vette az 

akadályokat, ugyanis magabiztos győzelemmel 15:3-ra legyőzte a Komló második csapatát. A 

frissen igazolt serdülő ranglistán a 12. helyen álló Epinger Márton magabiztosan 4-et nyert, 

Losonczi Benjámin szintén hibátlanul zárt, Makai Dominik 3, Horváth Tibor 2 és Földvári Péter 

1 győzelemmel járult hozzá a fölényes eredményhez. 

A második fordulóban hazai pályán egy jóval erősebb játékosokból álló csapat látogatott a 

Hétvezér Téri Általános Iskola tornatermében. A Dunaújvárosi Egyetem első gárdája 

toronymagasan a legesélyesebb arra, hogy megnyerje a bajnokságot. Így nem meglepő módon 

18:0-ra legyőzték a Szondis fiatalokat. 
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 A következő fordulóban NB II. Dél-nyugati csoportjában a Szondi harmadik számú 

csapata, Beremend ellen mérkőzött meg. Epinger Márton és Losonczi Benjámin szállították 

csak győztes mérkőzést. Epinger Marci 3, míg Losonczi Beni 1 győzelmet tudtak aratni. Így a 

végelszámolásban 14:4-es arányban a Beremendi csapat tudta megszerezni a győztesnek járó 3 

pontot. 

 Október végén az NB II-es együttes Bonyhádon játszott rangadót. Már az elejétől 

kezdve fej-fej mellett haladtak a csapatok, egyikőjük sem tudott nagyobb előnyre szert tenni a 

másikkal szemben. Epinger Márton vezérletével igazságosnak mondható 9:9-es döntetlen 

született. Epinger Márton nem talált legyőzőre, 4-ből 4-et nyert. Losonczi Benjámin 2, Makai 

Dominik 2 és az Epinger - Makai páros győzelmekből adódtak össze a fehérváriak nyert 

meccsei. 
 

 Október utolsó hétvégéjén került megrendezésre a Vörsas Kupa felnőtt és ifjúsági 

országos ranglista verseny, melynek Szombathely adott otthont. A Honvéd Szondi 

Székesfehérvár asztalitenisz szakosztályát szombaton Engelmann Zsolt, Kovács Dávid és 

Epinger Márton képviselte. Az országos versenyeken a Városi Sportegyesület Dunakeszi saját 

nevelésű játékosa, de a csapatbajnoki mérkőzéseket a Honvéd Szondi Székesfehérvárban játszó 

Kishegyi Ákos is asztalhoz állt a hétvégén. Kishegyi Ákos az egyéni versenyszámot tekintve a 

legjobb 8 közé jutásért maradt alul, míg párosban ezüstérmet szereztek a külföldön játszó Katus 

Krisztiánnal. Epinger Márton egyesben a legjobb 16 közé esett ki a felnőtteknél, ahol a 

válogatott színeket is képviselő Huzsvár Erik Bendegúztól kapott ki. Párosban Oroszki Péterrel 

a legjobb 8 közé jutásért estek ki. Kovács Dávid és Engelmann Zsolt a páros versenyszámban 

a legjobb 16 közé jutásért, az angol vetélytársakkal szemben 3:1-re alulmaradtak. 
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 Vasárnap rendezték meg az ifjúsági versenyszámot. Ezen a napon Horváth Tibor, 

Epinger Márton, Makai Dominik és a Szondi kölcsön játékosa a Városi Sportegyesület 

Dunakeszit képviselő Kishegyi Ákos versenyzett. A páros versenyszámban Kishegyi Ákos és 

Krebs Levente a legjobb 8 közé játszottak és 3:2-re kiélezett csatában alulmaradtak a későbbi 

győztes ausztrál játékosokkal szemben. Ugyan ezen az ágon menetelt az Epinger Márton és 

szintén a Dunakesziben játszó Oroszki Péter, majd ők is vereséget szenvedtek az elődöntőbe 

jutásért az ausztrál kettőstől. Egyéniben Horváth Tibor és Epinger Márton is a legjobb 16 közé 

estek ki. A csoportmeccseket követően kettejüknek még be kellett játszania a főtáblára jutásért, 

ahol mind a két párharcot győztesen vívták meg a Szondis fiatalok. Makai Dominik éppen, 

hogy lecsúszott a főtábláról, büki ellenfelével szemben döntő szettben maradt alul. Kishegyi 

Ákos egészen az elődöntőig menetelt egyesben, ahol a későbbi győztestől Hőgye Dánieltől 

kapott ki nagyon szoros meccsen 4:3-ra, így bronzérmet szerzett.  

 Elindult a Fejér Megyei Asztalitenisz Bajnokság 2021-22-es idénye. A tavalyelőtti 

félbeszakadt és a tavalyi elmaradt megyei bajnokság után idén ősszel elindítottuk a bajnokságot 

a szokásos őszi-tavaszi menetrend szerint. A benevezett 15 csapatot 2 osztályba sorolták, az I. 

osztályba 8, a II. osztályba 7 csapat került. 

A Szondi SE 2 csapatot indított a bajnokságban, mindkét osztályban egyet-egyet. 

Az első fordulóban az I. osztályban induló csapat Csákváron szerepelt és 13:5 arányban alul 

maradt a hosszú évek óta az élmezőnyhöz tartozó rutinos csapattal szemben. A szoros 

mérkőzéseken elvesztett két párost követően Hajas Ákos 2, Szabó Krisztián, Ilyés András és 

Pataki Máté 1 győzelmet szerzett. 

A II. osztályban induló elsősorban utánpótlás korú játékosokkal felálló csapatunk 

Dunaújvárosban debütált, és 14:4 arányban alulmaradt a DASE III-as csapatával szemben. A 4 

győzelmünket a nagyon tehetséges új igazolásunk Dudás Réka szerezte. 
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 A második fordulóban az I. osztályban induló csapat szintén idegenben 

Szabadbattyánban szerepelt. Várhatóan az I. osztály legerősebb együttesével szemben nem sok 

babér termett csapatunk számára. A szoros mérkőzések (négy 3:2-es mérkőzést vesztettünk) 

ellenére 17:1 arányban kikaptunk. Az egy győzelmünket Ilyés András szerezte. 

 A II. osztályban itthon szerepelt a csapat, és Etyek II. ellen állt az asztalokhoz. Az 

Etyekiek 3 rutinos játkossal érkeztek, és nagy csatában így is elvitték a 10:8-as győzelemért 

járó 3 pontot. A csapatból ismét Dudás Réka emelkedett ki, aki minden egyes mérkőzését 

megnyerte. A csapatban szerepelt még Kakas Hanna, Kiss Eszter, Frey-Vati Eliza és a 

csapatvezetői teendőket is ellátó Bartháné Csibi Andrea. 

  

NOVEMBER 13-ÁN SZOKÁS SZERINT HÁRMAS FORDULÓT RENDEZTEK A 

HÉTVEZÉR TÉRI ÁLTALÁNOS ISKOLA TORNATERMÉBEN  

A Honvéd Szondi Székesfehérvár 3 csapata mérkőzött meg hazai pályán. Délelőtt az NB I.-es 

és NB II.-es bajnokikat rendezték meg, előbbi a budapesti Pénzügyőr, utóbbi Nagykanizsa 

együttesét látta vendégül. Az NB I.-ben a vártnál sajnos simábban alakult a mérkőzés, az elején 

szoros csatában 2 vesztett párossal indítottak a fehérváriak. Majd az első egyéni körben csak 

Kaiser János nyert, aki egész nap nem talált legyőzőre. Kaiser János a 3 egyéni meccsét 

szettveszteség nélkül zárta. A végén Epinger Márton tudott hozzátenni az összetetthez, a 

Pénzügyőr ifjúsági játékosát Zsiga Bulcsút 3:2 arányban verte meg. Ezzel összességében 10:4-

re nyert a Pénzügyőr. 



Asztalitenisz szakosztály 

 

   

Az NB II.-ben a tavalyi harmadik Nagykanizsa érkezett vendégségbe. A papírformának 

megfelelően a Kanizsa 15:3-as arányban győzedelmeskedett. Azonban a székesfehérvári 

fiatalok szoros mérkőzéseket tudtak kialakítani a rutinos játékosokkal szemben. Horváth 

Tibornak 2:0-ás szettelőnye volt a kanizsai legjobb Bihercz Tamás ellen, de sajnos nem sikerült 

megnyerni a 3. szettet. Makai Dominik nagyon szép játékkal 2 egyéni meccsét is megnyerte, 

míg Losonczi Benjámin 1 győztes meccset tudott hozzátenni a végeredményhez. 

 Délután rendezték a főmeccset, az Extra Liga 7. fordulóját. A Szondi első csapata 

Szécsény alakulatát fogadta vendégül. Nagyon jól alakult a meccs első szakasza, mindkét párost 

győztesen vívta meg a Fehérvár. Az első körben Molnár Krisztián, Jakab Gábor és Zombori 

Dávid is 3:0-ra nyerte a meccseit, míg Kishegyi Ákos 3:1-re alulmaradt a Szécsényiek legjobb 

játékosával szemben. Majd a következő kör elején Molnár Krisztián simán megverte az ellenfél 

utánpótlás játékosát Krebs Bálintot 3:1-re. Ezzel összetettben 6:1-re vezettek Jakab Gáborék. 

Ezután kezdett nagyon szoros lenni a mérkőzés, ugyanis a Szécsény megérkezett a meccsbe, és 

az Extra Ligában minden előfordulhat, nincs könnyű ellenfél. Jakab Gábor és Kishegyi Ákos 

döntő szettben alulmaradt a folytatásban, majd Zombori Dávid és Molnár Krisztián is vereséget 

szenvedett. A meccs végén Jakab Gábor dr. Bohács Gáborral, Kishegyi Ákos Nagy Miklóssal 

állt szemben, és nagyon kiélezett helyzetben mindkét hazai játékos győzni tudott. Ezzel a 

Honvéd Szondi Székesfehérvár megszerezte a győztesnek járó 3 pontot, 8:5-ös arányban. Így a 

Szondi immáron 3 meccs óta nem talált legyőzőre. 

 November 18-19-én rendezték az újoncoknak a MOATSZ Kupát és a BVSC elleni 

halasztott NB I.-es idegenbeli fordulót is. A MOATSZ Kupán a Honvéd Szondi Székesfehérvár 

fiatal újonc versenyzői mérhették össze tudásukat egyesben és csapatban egyaránt. A Honvéd 

Szondi második csapata pedig idegenbe látogatott a BVSC első csapatához.  

 A MOATSZ Kupán a Honvéd Szondi Székesfehérvár fiatal újonc versenyzői mérhették 

össze tudásukat egyesben és csapatban egyaránt. Dudás Réka, Kiss Eszter és Kakas Hanna 

képviselte a Szondit a hétvégén. Szombaton az egyes versenyszámok kerültek megrendezésre. 

Kakas Hanna az U11-es korosztályában és az eggyel idősebb újoncoknál U13-ban egyaránt 

pontokat szerzett. Hanna mindkét korosztályban a legjobb 32 közé esett ki. Kiss Eszter főtáblára 

jutott az U13-as korosztályban. A későbbiekben vereséget szenvedett, így a legjobb 16 közé 

jutásért esett ki. Dudás Réka nagyszerű játékkal, csoportgyőztesként a főtáblán képviselte a 

Szondit. Az első körben BVSC-s vetélytársa sem tudta megállítani, 3:2-re nagy csatában 

győzött. A következő körben viszont a 4. kiemelt búcsúztatta, összességében Réka a legjobb 8 

közé játszott.  

Vasárnap a csapatbajnoki mérkőzéseket rendezték a MOATSZ Kupán. A csoportküzdelmek 

során a Statisztika és Debrecen legjobbjaival mérkőztek meg. A Statisztikától 3:0-ás, a 

Debrecentől 3:1-es vereséget szenvedtek a Honvéd Szondi fiataljai. 

 

 Szintén hétvégén rendezték meg a halasztott első fordulót az NB I. nyugati 

csoportjában. A Honvéd Szondi második csapata idegenbe látogatott a BVSC első csapatához. 

Magabiztos győzelemmel zárult a hétvége. Már az elején jól alakult a mérkőzés képe, a párosok 

1:1-el zárultak, viszont az egyéni első kör után már vezettek a Fehérváriak 4:2-re. Kovács Dávid 

Biró Bálintot, Domokos Győző Fehér Balázst 3:1-re, Kaiser János Kárpáti Ágostont 3:0-ra verte 
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meg. Még sikerült növelni az előnyt a meccs folyamán, ugyanis a Szondi 10:4-re felülmúlta a 

BVSC-t. Kaiser János a tőle megszokott módon nem vesztett meccset, Domokos Győző 2, 

Engelmann Zsolt 2, Kovács Dávid 2 és a Kaiser - Engelmann győzelmekkel alakult ki a 

végeredmény. 

 NOVEMBER 26-ÁN PONTOSZTOZKODÁSSAL ZÁRULT A FÉRFI 

ASZTALITENISZ EXTRALIGA FEJÉR MEGYEI RANGADÓJA. 

Aqvital Csákvári TC – Honvéd Szondi György SE 7-7 

 Az Extraliga, azaz a legmagasabb csapatbajnoki osztály első hét fordulójában közel azonos 

mutatóval rendelkezett az Aqvital Csákvári TC és a legjobbak közé idén feljutó Honvéd Szondi. 

Vagyis nem csupán a csapatok székhelye, de a gárdák teljesítménye, aktuális formája is 
 A vendég fehérváriak kezdtek jobban, a Kishegyi Ákos/Jakab Gábor, valamint a Kaiser János, 

Molnár Krisztián páros is győzni tudott. A csákváriak az egyéni küzdelmekre rendezték 

gondolataikat, Timafalvi Kaiser, Terék Norbert pedig Kishegyi legyőzésével egalizálta az 

összesített állást. A következő körben Jakab Gábor nagy csatában verte Hoffmann Tamást, 

Molnár Krisztián pedig sima meccsen győzte le Lovas-Martineczet, így a Szondi megint 

ellépett.ndokolta a rangadó jelzőt. Azonban a csákváriak felkapaszkodtak, Timafalvi Kishegyit, 

Terék pedig Jakabot verte. 4-4-es állásnál Molnár, a hazaiak oldalán pedig Lovas-Martinecz 

hozta a meccsét, majd Timafalvi Gergő fordított a csákváriak javára Jakab sima legyőzésével. 

A minden meccsét nyerő Molnár Krisztián egyenlített a Szondi részéről, sőt, Kaiser János 3-0-

s, Hoffmann felett aratott sikerével nagyon közel került a győzelemhez a Honvéd Szondi, 

azonban a másik asztalon, az utolsó párharcban Lovas-Martinecz 3-1-re verte Kishegyit, így 

nem tudtak dönteni a felek. 

 

 

 A HÉTVÉGÉN HAZAI PÁLYÁN FEJEZTE BE A HONVÉD SZONDI 

SZÉKESFEHÉRVÁR AZ ŐSZI KÜZDELMEKET 

 A délutáni órákban az Extra Ligás csapat, a közvetlen rivális Szegedet fogadta. Kiélezett 

mérkőzésre lehetett számítani, ugyanis a vendégek is megerősödtek a tavalyi szezonhoz képest. 

A párosok 1:1-el végződtek, Molnár Krisztián és Zombori Dávid nagyszerű játékkal 3:0-ra 

nyertek, a másik oldalon Jakab Gábor és Kishegyi Ákos 3:1-es arányban alulmaradtak. Az első 

meccsen Kishegyi Ákos 3:0-ra nyert, azonban Molnár Krisztián és Zombori Dávid is vereséget 

szenvedett. Jakab Gábor Vitsek Iván elleni óriási fordításával zárult az első egyéni kör, Gábor 
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3:2-re győzött. A későbbiekben Molnár Krisztián 3:2-re megverte Szántosi Dávidot, majd 3:1-

re Vitsek Ivánt. Jakab Gábor hozta a kötelező győzelmet dr. Lukács Leventével szemben 3:0-

ra. Zombori Dávid szintén Vitsek fölött diadalmaskodott 3:1-es arányban, majd a végén dr. 

Lukácsot könnyedén győzte le 3:0-ra. És ezzel a győzelemmel 8:5-re a Szondi pingpongosai 

nyertek.  

Az őszi szezonban a tabellán a 4. - 5. helyet foglalják el Székesfehérvár legjobb 

asztaliteniszezői. 

 Az NB I.-be Budaörs érkezett a Hétvezér Téri Általános Iskola tornatermébe. A párosok 

0:2-vel indultak, dr. Volsik Tibor és Domokos Győző 3:1-re, míg Engelmann Zsolt és Kovács 

Dávid 3:2-es arányban vesztettek. Engelmann Zsolt nagyon szép játékkal mindhárom egyéni 

mérkőzésén győzött. Domokos Győző csak az első meccsén szenvedett vereséget a vendégek 

legjobbjától. Utána mindkét összecsapásán győzelmet szerzett. Az összesítésben Budaörs 

vihette haza a 3 pontot, 9:5-re nyertek. 

 Az NB II.-ben szintén rangadót rendeztek, Mohács asztalitenisz együttesét fogadták a 

Szondi utánpótlás játékosai. A párosok 1:1-el zárultak, Makai Dominik és Epinger Márton 3:2-

re nyertek, a másik oldalon Horváth Tibor és Losonczi Benjámin 3:1-re kikaptak. Nagyon 

szépen egy igazi csapatként játszották le az összecsapást a fiúk. Mindenki beletette a saját maga 

győzelmét. A csapat legjobbja Epinger Márton háromszor simán győzött, míg Makai Dominik 

csak a legjobb mohácsitól kapott ki, ő is szintén hármat nyert. Horváth Tibor és Losonczi 

Benjámin 2-2 győzelmet szállították. A végeredmény 11:7-es Szondi siker.  

 

 

 

Folytatódott a Fejér Megyei Asztalitenisz Bajnokság 2021-22-es idénye 

Az I. osztályban induló csapat az első két fordulóban elszenvedett vereségek után magára talált 

és sorozatban öt mérkőzést nyert meg. Sorrendben a Szabadbattyán II, a Bicske, a DASE II, a 

Polgárdi II. és a Sárbogárd csapatait is sikerült megvernünk. Az őszi szezon befejezése után a 

csapat a Csákvári együttessel azonos pontszámmal a tabella harmadik helyén áll. 

Várjuk a tavaszi jó folytatást. A csapat tagjai Hajas Ákos (az idősebbik), Ilyés András, Szabó 

Krisztián, Tóth János, Pataki Máté és Papp Szilvia. 

 

A II. osztályban induló utánpótlás korú játékosokkal felálló csapatunk továbbra is ismerkedik 

a komoly kihívásokkal, de az utolsó hazai mérkőzésen Polgárdi III-as együttese ellen már csak 

hajszálon múlt a pontszerzés. Dudás Réka parádés játékkal még mindig nem talált legyőzőre és 

sorozatban 19 győzelemnél tart. 
A szakosztály ranglista pont szerzői a 2021-es versenyévadban. 

Korcsoport Név Vers. Eng. sz. Ranglista hely 
Ranglista. 

pont 

U 11 Lány Kakas Hanna 20066 21. 27 
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U 13 Lány Dudás Réka 19868 13. 72 

 Kiss Eszter 19470 25. 36 

 Kakas Hanna 20066 43. 12 

U 15 Lány Dudás Réka 19868 24. 45 

 Kiss Eszter 19470 68. 3 

 Frey-Vati Eliza 20064 74. 2 

U 15 Fiú Epinger Márton 17799 13. 96 

 Neulinger Levente 19469 138. 1 

U 19 Fiú Epinger Márton 17799 34. 31 

 Horváth Tibor 18082 38. 30 

 Makai Dominik 15685 44. 26 

 Varga Tamás 18560 109. 4 

Az egyes versenyszámokban szerzett ranglista pontok:                                         386 

A páros versenyeken szerzett ranglista pontok 

U 15 Leány Dudás Réka 19562 29 14 

 Frey-Vati Eliza 20064 39. 4 

 Kiss Eszter 19470 39. 4 

U 15 Fiú  Epinger Márton 17799 8- 52 

U 19 Fiú Epinger Márton 1799 25- 12 

A páros versenyszámokban szerzett ranglista pontok                                              96 

A 2021 évben szerzett ranglista pontok összesen                                                   482 

 

A Honvéd Szondi Székesfehérvár asztaliteniszezői megkezdték a 2022. év tavaszi szezonját. 

A Szondi Extra Ligás, NB I.-es és NB II.-es csapata is hazai pályán mérkőzött meg. Délelőtt 

rendezték meg az NB I.-es és NB II.-es csapatbajnoki mérkőzéseket. Előbbiek a BVSC-vel, 

utóbbiak Komló együttesével mérték össze tudásukat. 

 Már a legelső fordulóban nagyon fontos meccset játszott az NB I.-es alakulat, ugyanis 

a BVSC közvetlen riválisa a Székesfehérváriaknak. A párosok 1:1-el zárultak, Domokos Győző 

és Engelmann Zsolt 3:2-re nyertek, míg a másik oldalon Slett József és Kovács Dávid 3:0-ás 

arányban alulmaradtak. Az egyéni összecsapásokat tekintve, az első kör után 4:2-es vezetésre 

tettek szert a Szondisok. Engelmann Zsolt 3:0-ra, Kovács Dávid 3:1-re, Domokos Győző 

szintén 3:1-re verte ellenfeleit. A folytatásban Kovács, és Domokos győzött, ezzel tartották a 

vezetést, immáron 6:4-es állás alakult ki. Az utolsó körben Engelmann nyert, majd az "i" - re a 

pontot a Szondi saját nevelésű utánpótlás játékosa Kovács Dávid tette fel, mindhárom 

mérkőzését megnyerte. Ezzel a mai napon felnőtt a feladathoz és győzelemre vezette a csapatát. 

8:6-os arányban megszerezték a győztesnek járó 3 pontot. 

 Az NB II.-ben a Szondis fiatalok jóval esélyesebbnek ígérkeztek a Komló második 

számú együttesével szemben. A papírformát betartva, sima 15:3-as győzelmet arattak. Az 

ifjúsági korosztályú Horváth Tibor és a még mindig csak serdülő Epinger Márton a mai napon 

hibátlanul vették az akadályokat, nem találtak legyőzőre. Makai Dominik három, míg Földvári 

Péter két győztes mérkőzéssel járult hozzá a fölényes győzelemhez. 

 Délután került megrendezésre a főmeccs, az Extra Ligában a Komló első csapata 

látogatott a Hétvezér Téri Általános Iskola tornatermébe. Jakab Gábor sérülés miatt nem tudott 

az asztalhoz állni, ezért Molnár Krisztián, Zombori Dávid, Kaiser János és Kishegyi Ákos 

összetételben álltak fel a Fehérváriak. A páros küzdelmek 1:1-el zárultak, Molnár Krisztián és 
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Zombori Dávid immáron zsinórban a 7. páros győzelmüket szerezték meg, a szezonban még 

nem találtak legyőzőre. A másik oldalon Kaiser János és Kishegyi Ákos szorosan, de 3:1-re 

kikaptak. Az első körben Molnár Krisztián és Zombori Dávid aratott sikert, míg Kaiser és 

Kishegyi kikaptak. Az állás 3:3. 

A folytatásban csak Kishegyi Ákos szerzett győzelmet. Molnár Krisztián két nagyon szoros és 

látványos mérkőzésen alulmaradt. A végeredmény összességében a Komlónak kedvezett, 8:4-

re nyertek, ezzel pedig elvitték Székesfehérvárról a győztesnek járó 3 pontot. 

 

HIREK, EREDMÉNYEK, KÉPEK stb. 
Első osztályú, arany kategóriás Asztalitenisz utánpótlás versenyt rendeztek Budapesten a 

Bvsc csarnokában. 

A Honvéd Szondit Horváth Tibor és Epinger Marci képviselte a U19 es korosztályban. Tibor 

nehezebb csoportköri sorsolása egy osztrák és egy Bvsc-s kiemelt versenyzővel hozta össze. 

Szoros vereségei után a vigaszversenyen a 3.helyen végzett. 

 

Epinger Marci januárban lépett ki az U15 ös korosztályból . Az év első U19 es versenye, az 

idősebbek között hatalmas sikert hozott Marcinak és a Honvéd Szondinak. A négy fős 

selejtező csoportból indult, ahol elsőként végzett és így jutott a főtáblára. A csoport kiemeltje 

felnőtt nb1es játékos volt akit 3-0 ra győzött le. Ezt követte a 32-es főtábla. Első fordulóban a 

volt válogatott, Eb-t is megjárt Ksi-s Vörös Balázs volt. Marci magabiztos játékkal 3-1 nyert. 

Nyolc közé jutásért a következô fordulóban, a Pécsiek egyik legjobb fiatal tehetségével 

találkozott Balogh Bencével.Két szettes hátrányból fordítva, óriási győzelmet aratott Marci. A 

négy köze jutásért Lei Balázs állította meg. 

 

Evvel az eredménnyel a küzdeni tudásával és a játéktudásával is felhívta magára a figyelmet a 

jóval idősebb és tapasztaltabb mezőnyben. 

 


